

在地球上与一位天使 共同生活，他的重担 是轻的

我是 Isabel Merino。成为主业会会员已经二十五年了。我已婚并且育有四名子女。

2012年5月7日

我最幼小的儿子,Inigo, 2008年4月13日出生。

在怀孕时期，我身体出现了一些复杂情状，必须在医院高危病房接受观

察。在一次超声波扫瞄检查，发现胎儿有严重的心脏问题。我们了解胎儿出生后将会有一半机会患有综合症状。

在余下的怀孕期，我不断记起圣施礼华说道：「**如果困难来临时，你可以肯定，它们是天主要赐给你慈父的爱的铁证。**（《炼炉》第815段）

没有任何人，包括我作为他的母亲，比天主更希望婴儿活得最好。 < br />

他出生后几小时，我们被通知儿子患有唐氏综合症！期后的染色体测试结果证实了这个事实。

所有的祈祷，我们的祈求，为婴儿健康向天父作出的哀求.....难道是一切落空，毫无结果吗？不是！其实所有的祈祷都协助我们以充满喜悦的心情接受一个独特儿子的来临，对天主全心信赖！天生俯听了我们的祷告。Inigo五个月大时成功接受了一项有生

命危险的心脏手术。天主倾听了我们的祈祷。今天，我们儿子已三岁了，并且在每天生活中，带给我们无限的喜乐。

我经常默想圣施礼华在《道路》中说道：「凡全心接受天主的旨意，必然有快乐与平安：是基于「十字架」的快乐。这样，我们才会发觉：基督的轭是柔和的，祂的担子不是沉重的。」
(第758段)

作为他的母亲，我感到非常幸运，我们全家亦感到幸运。自从Inigo出生后，我意识到自己从未有过如此接近天主的感觉。我好像与一位天使共同生活在地球上。我越来越深信，每天，天主牵着我们的手带领着我们。如果我们对祂怀着信任，祂永不会使我们失望的。

pdf | document generated
automatically from [https://opusdei.org/
zhs/article/article-255/](https://opusdei.org/zhs/article/article-255/) (2026年1月13日)